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Ο αγώνας έφερε τα πρώτα αποτελέσματα! Το Ειδικό Δημοτικό “Ρόζα 
Ιμβριώτη” στην Καισαριανή θα επισκευαστεί το καλοκαίρι, όπως ζητούσαμε! 
Συνεχίζουμε τον αγώνα για να λειτουργήσουν Ειδικά Σχολεία σε κάθε Δήμο, 

ώστε να έχουν όλα τα παιδιά θέση στη Δημόσια Ειδική Αγωγή!
Ταυτόχρονα καταγγέλλουμε τη ΔΙΠΕ Α΄ Αθήνας γιατί σκόπευε να βάλει τα παιδιά με αναπηρία 

στα τσίγκινα κουτιά!

Συναδέλφισσες, Συνάδελφοι, Γονείς των Μαθητών μας,

για άλλη μια φορά αποδεικνύεται ότι ο αγώνας φέρνει αποτελέσματα! Στο Δημοτικό Συμβούλιο 
Καισαριανής,  ανακοινώθηκε  σήμερα Πέμπτη 2/4  ότι στη συνάντηση  της Δημοτικής Αρχής με  τη 
ΚΤΥΠ, που έγινε το πρωί της ίδιας μέρας, υπήρξε δέσμευση από τη ΚΤΥΠ οτι η ιστορική πτέρυγα 
του Ειδικού Δημοτικού “Ρόζα Ιμβριώτη” θα επισκευαστεί μέσα στο καλοκαίρι. Συγκεκριμένα ότι 
μπαίνει  στο πρόγραμμα "Μαριέττα Γιαννάκου"  με  προϋπολογισμό 700000,  δηλαδή όσα είχαν 
προϋπολογιστεί,  και θα γίνει μέσα στο καλοκαίρι,  όπως ζητάμε,  ώστε να ξεκινήσει η επόμενη 
σχολική χρονιά όντας το σχολείο σε πλήρη λειτουργία. Και φυσικά παρούσα πρέπει να είναι η 
τεχνική υπηρεσία του Δήμου, για να γίνει το έργο όπως πρέπει!

Είναι μια καταρχήν νίκη, που δεν ήρθε μόνη της, αλλά είναι αποτέλεσμα του κοινού αγώνα 
όλων των εμπλεκόμενων φορέων, του Συλλόγου μας “ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ”, των Ενώσεων Γονέων 
Καισαριανής,  Βύρωνα,  2ης  Κοινότητας,  του  Συλλόγου  Γονέων  του  σχολείου,  του  ΣΕΕΠΕΑ,  της 
ΣΕΑΑΝ και του ίδιου του Δήμου Καισαριανής, με τη συμμετοχή και του Συλλόγου Εκπαιδευτικών 
Ηλιούπολης “Μ. ΠΑΠΑΜΑΥΡΟΣ”.

Ο αγώνας μας έκανε στην άκρη τις τάχα δυσκολίες για χρηματοδότηση και τις χρονοβόρες τους  
διαδικασίες που,  αν  ακολουθούνταν,  θα ετοιμαζόταν  το  σχολείο  μετά τα  μέσα της  επόμενης 
σχολικής χρονιάς! Όλα αυτά ξεπεράστηκαν, πράγμα που αποδεικνύει για άλλη μια φορά ότι ο 
αγώνας είναι μονόδρομος για να έχουμε νίκες!

Θα συνεχίσουμε τον αγώνα, ώστε οι δεσμεύσεις να γίνουν πράξη.  Θα μας βρίσκουν συνεχώς 
μπροστά τους. Ζητάμε να γίνουν και οι αναγκαίες επισκευές και στη νέα πτέρυγα του σχολείου.

Ταυτόχρονα  απαιτούμε  να  λειτουργήσουν  επιτέλους  τα  Ειδικά  Δημοτικό  και  Νηπιαγωγείο 
Βύρωνα,  που  παραμένουν  στα  χαρτιά  από  το  2004,  αλλά  και  το  Ειδικό  της  Φιλαδέλφειας! 
Απαιτούμε να ιδρυθούν και να λειτουργήσουν Ειδικά Δημοτικά και Νηπιαγωγεία σε κάθε Δήμο, 
των ανατολικών συνοικιών (Βύρωνα, Ηλιούπολη, Δάφνη-Υμηττό, Ζωγράφου) και να αυξηθούν τα 
ειδικά σχολεία στον Δήμο Αθήνας.  Φυσικά και να συντηρηθούν τα υπάρχοντα Ειδικά σχολεία, 
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που είναι σε άθλια κατάσταση! Τα παιδιά με ειδικές ανάγκες, με αναπηρίες, έχουν δικαίωμα να 
φοιτούν σε ειδικά σχολεία κοντά στον τόπο κατοικίας τους. Μόνο έτσι και  η φοίτηση θα είναι 
εξασφαλισμένη και  δε θα ταλαιπωρούνται με τις μεγάλες μετακινήσεις τις οποίες υπομένουν 
τώρα αλλά και θα αποσυμφορεθεί τα Ειδικά Δημοτικό και Νηπιαγωγείο “Ρόζα Ιμβριώτη”, που 
ενώ  έχουν  χωρητικότητα  45  και  5  παιδιά  αντίστοιχα,  έχουν  70  και  7  παιδιά!  Γιατί  δε  μας 
ενδιαφέρει μόνο να φοιτούν τα παιδιά σε δημόσιο σχολείο αλλά να είναι και ποιοτική η φοίτησή 
τους!

Παράλληλα ζητάμε από ΥΠΑΙΘΑ, ΚΤΥΠ και τον Δήμο Καισαριανής να επισπευθεί η κατασκευή του 
Ειδικού Νηπιαγωγείου Ρόζα Ιμβριώτη στον ίδιο χώρο με το Δημοτικό.

Θα συνεχίσουμε τον αγώνα, ώστε όλα τα παιδιά να είναι στα σχολεία τους, που πρέπει να είναι 
σύγχρονα και ασφαλή!

Καταγγέλλουμε τη ΔΙΠΕ Α΄ Αθήνας γιατί σκόπευε να μεταφέρει μαθητές από το Ειδικό Σχολείο 
“Ρόζα Ιμβριώτη” σε κοντέινερ την επόμενη σχολική χρονιά!

Συνάδελφοι/ισσες, καταγγέλλουμε τη ΔΙΠΕ Α’ Αθήνας γιατί το τελευταίο διήμερο (1-2 Απριλίου), 
κλιμάκιό της επισκέφθηκε Νηπιαγωγεία της Καισαριανής, εξετάζοντας σαν λύση τη μεταφορά, 
από  τη  νέα  σχολική  χρονιά,  μαθητών  από  το  ειδικό  σχολείο  “Ρόζα  Ιμβριώτη”  σε  προκάτ 
κατασκευές!!  Είναι  απαράδεκτο  εν  έτει  2026,  να  εξετάζεται  σοβαρά  η  φοίτηση  μαθητών  με 
αναπηρίες σε τσίγκινα κουτιά!  Είναι  αδύνατο  να στεγαστούν παιδιά με αναπηρία σε αυτά τα 
τσίγκινα κουτιά που τρέμουν, που δε συνδέονται με κεντρική θέρμανση κλπ αλλά και να δομηθεί 
ένα ολοκληρωμένο πρόγραμμα υποστήριξης των μαθητών και μαθητριών  με αναπηρία  μέσα σε 
τσίγκινες κατασκευές! Οι πρώτοι που θα υποστούν τις συνέπειες από μια τέτοια εξέλιξη είναι τα 
ίδια τα παιδιά και  βέβαια όλοι  οι  συνάδελφοι  μας.  Ταυτόχρονα θα διαλύονταν και  τα Γενικά 
Νηπιαγωγεία της περιοχής μας! Αυτά τα προκάτ ελαφριού τύπου εμείς, που τοποθετήθηκαν για 
να εφαρμοστεί όπως όπως η δίχρονη προσχολική αγωγή, εμείς δεν τα δεχτήκαμε ποτέ και πρέπει 
να φύγουν! Ντροπή τους πραγματικά και μόνο που το σκέφτηκε η Διεύθυνση της ΔΙΠΕ Α΄ Αθήνας! 
Έτσι κι αλλιώς δε θα το επιτρέπαμε!

Με τον αγώνα μας θα γίνει έγκαιρα η συντήρηση του Ειδικού Ρόζα Ιμβριώτη και έτσι τα παιδιά 
θα φοιτήσουν εκεί!

Συναδέλφισσες, Συνάδελφοι,

για άλλη μια φορά βλέπουμε ότι ο αγώνας έχει αποτελέσματα! Συσπειρωμένοι στον Σύλλογό 
μας  ‘ΡΟΖΑ  ΙΜΒΡΙΩΤΗ”,  με  μαζικότερη  συμμετοχή  στις  συλλογικές  του  διαδικασίες  και  στους 
αγώνες,  αντιπαλεύουμε την  εντεινόμενη στα πλαίσια  της  πολεμικής  οικονομίας  αντιλαϊκή  και 
αντιεκπαιδευτική πολιτική και τον αυξανόμενο αυταρχισμό τους και έτσι θα κερδίζουμε νίκες για 
τη ζωή μας και τη ζωή των μαθητών μας! Συνεχίζουμε!
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